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3agaunm Ha cocTaB/ieHNe KyOuM4ecKuUX ypaBHeHuii (10 knacc)

1. U3 ropoga A B ropog b, paccTtodHue mexay KoTopbiMu 39 KM,
oTnpaBuaca aBTOMOOWNbL. [lepBble 20KM aBTOMOOWUAbL Mpoexasl C MOCTOSAHHOM
CKOpOCTbW. [ocne, yBenuyMB CKOPOCTb Ha 5KM/4, aBToOMOOGWUNb rnpoexan
ewé 9km. OcTaToK NyTU aBTOMOOWIbL Npeofosiesi, yBe/NMYMB CKOPOCTb elé
Ha 5Kkm/4. Ha Becb NyTb M3 A B B aBTOMOGUAbL noTpaTtun 54mMmH. C Kakoii
CKOPOCTb aBTOMOOW/Ib ABUrancsa nepByw 4acTb MyTU?

2. U3 ropoga A B ropog b, pacnosioXeHHbli Ha 80KM HUXEe MO TEeYeHUo
Pekn, oTnpaBunacb MoTopHasa nogka. [lepBbie 60KM MOTOpHas jofKa wia cC
paboTalwwmMm aBUraTesieM, a ocTaslMecsa 20KM apeiidoBana, Bnexkomas
TO/NIbKO TedyeHumem Peku. Mocne npubbiTna B ropod b, mMoTopHas nogka
cpa3y xe oTnpasBunacb obpatHo B A. Ha Becb NyTb A-B-A yuwio 6415MmuH.
HananTte CKOPOCTb TeyeHusa PeKu, ecnm CKOpPOCTb MOTOPHOW /I0AKU B
cToa4yel BoAe paBHa 40Km/4Y. [nsa cpaBHeHusA, camas ObicTpas peka B
MMpe AMa3oHKa [ABUXeTCHA CO CKOPOCTbi 15km/y.



